Fiche de mémorisation

Questions

\i 'P1

Jutilise le présent pour parler :
1) d’aujourd’hui
2) d’hier
3) de demain

Les verbes se divisent en 2 c

?

Conjuguez le verbe “chanter” au présent.

Conjuguez le verbe “finir’ au présent.

Conjuguez le verbe “devoir” au présent.

Conjuguez le verbe “mettre” au présent.

Conjuguez l'auxiliaire “avoir” au présent

Conjuguez I'auxiliaire “étre” au présent

Lesqt

' INDICES

D
N\

Observez:
Pinfinitif des verbes
+
le singulier du présent de I'indicatif

. le présent de l'indicatif

Réponses

1) Le présent de I'indicatif renvoie au moment présent : “AUJOURD’HUI". Il situe les

faits au moment de I'’énonciation.

N°1 : verbes en -er (chanter) : -e/-es/-e
N°2:
- verbes en -ir (finir)
- verbes en -oir (devoir) -s/-s/-t
- verbes en -re (mettre)
je chante-tu chantes-il chante-nous chantons-vous chantez-vous chantez-ils chantent

je finis-tu finis-il finit-nous finissons-vous finissez-ils finissent

je dois-tu dois-il doit-nous devons-vous devez-ils doivent

je mets-tu mets-il met-nous mettons-vous mettez-ils mettent

j’ai-tu as-il a-nous avons-vous avez-ils ont

je suis-tu es-il est-nous avons-vous avez-ils ont



